

День рождения Деда Мороза



18 ноября в России празднуют день рождения Деда Мороза. Каков возраст зимнего волшебника — доподлинно неизвестно, но точно, что более 2000 лет. Особенno тщательно к этому празднику готовятся на родине именинника – в Великом Устюге. В этот день открывают специальный почтовый ящик, в который можно опустить поздравление для Деда Мороза.

Так выглядит почтовый ящик для поздравлений Деда Мороза и писем от детей со всей страны



Адрес Деда Мороза:

162340, Россия,
Вологодская область, г.
Великий Устюг,
дом Деда Мороза

Дом Деда Мороза

Так он выглядит зимой



А это дом Снегурочки, внучки Деда Мороза



В разных странах Деды Морозы одеваются по-разному. Наш российский Дед Мороз носит очень теплую шапку с меховой опушкой. Дедушка Мороз носит длинную толстую шубу на меху: белую, синюю или красную. Руки Дед Мороз прячет в огромные трехпалые рукавицы.



Дед Мороз предпочитает исключительно валенки. При себе Дед Мороз всегда имеет волшебный посох, чтобы легче было по сугробам пробираться.

Дед Мороз передвигается пешком или на санях, запряженных тройкой лошадей, или на красивых оленях





А так выглядят Деды морозы других стран...

Америка. Санта Клаус



Он носит короткую красную курточку и забавный колпачок на голове. Он путешествует по воздуху на оленьей упряжке и проникает в дома через трубу.

Италия. Бабо Наттале и фея Бефана



Они приходят только к послушным детям, дарят им подарки, которые оставляют на балконе, а ленивым и капризным детям они оставляют уголек

Финляндия. Йоулупукки

В переводе с финского «йоулу»- рождественский, «пукки»- козел.

Много лет назад Йоулупукки носил козлиную шкуру и развозил детям подарки верхом на маленьком козлике.



Франция. Пер Ноэль

«Рождественский Дед» кладет подарки детям прямо в дымоход. Его отличает широкополосная шляпа и посох.

